

农商动态

# 县农商银行召开“烟草搭台 农信赋能 合作共赢”行业批量授信座谈会

尽管已是初冬时节,寒风渐起,此时正值烟草商户即将备货的关键时期,绛县农商银行五楼会议室却是一片温暖如春、热闹非凡的景象,由绛县烟草专卖局和绛县农商银行联合组织主题为“烟草搭台 农信赋能 合作共赢”的行业批量授信座谈会,正在这里召开,参加授信会的有绛县烟草专卖局董磊副局长及部分烟草专卖商户代表,绛县农商银行在家班组成员及部分中层干部共计80余人。

会议开始,参会人员集中观看了绛县

农商银行形象宣传片《古烽银坛起新风》,充分展现了绛县农商银行的发展历程、服务理念及社会贡献。

绛县农商银行党委副书记、行长栗鹏强调,将与烟草专卖行业深度合作,从产品创新、扩大服务等多方面出发,提供精准、全面、优质的金融服务。

绛县烟草专卖局副局长董磊强调双方应发挥优势,明确目标,构建便捷、共享、智慧的服务体系,确保合作实效。

工作人员采用PPT形式介绍了农商

银行的“烟草贷”产品,烟草贷是向辖区内具有烟草制品、零售的经销商发放的用于经营的贷款,通过此次批量授信会的开展,对有资金需求的经销商,安排专人对其进行调查、授信。

会议现场向有合作意向的十家烟草专卖商户代表进行授信,授信金额280万,并颁发授信牌。

烟草专卖商户授信代表史英杰、王春燕进行表态发言。他们表示将始终坚守诚信经营的原则,致力于业务的精进与拓展,

努力扩大经营规模,以实际行动践行合作共赢的理念。

此次授信会的成功举办,标志着绛县烟草专卖局与绛县农商银行合作的进一步深化,是落实县委县政府银政企三方联动的具体举措,本次批量授信会旨在解决烟草专卖户,临近年关压货资金需求,帮助他们更好地应对市场变化,确保春节期间需求的稳定供应。

## 农商行“零钱包”便捷兑换 安全使用



**横水支行** 清晨时分,横水支行的工作人员带着五捆崭新的1元纸币,走进了镇上一家煎饼果子铺。店主李姐见状,脸上绽放出灿烂的笑容:“你们效率真高,这钱新得让我舍不得用了!”

原来,在一次商户营销活动中,李姐曾随口提到想要兑换零钱的需求,没想到,这一细节被细心的工作人员默默记下,尽管李姐之后没有再提及此事,但工作人员却始终放在心上,并主动上门服务,将崭新的零钱送到她的手中。

**南樊支行** 南樊支行积极响应人民银行优化支付服务工作的号召,在辖区内开展了“零钱包”兑换系列活动。

营业大厅内,工作人员手持装满不同面额纸币的精致零钱包为村民们兑换零钱,他们耐心细致地数着一张

张纸币,确保数量准确无误,同时向客户普及了人民币防伪知识,教授他们识别假币的技巧,以增强客户的财产安全意识。

整个兑换过程既高效便捷又充满温情,客户们对此赞不绝口,纷纷表示这样的服务既贴心又实用,让他们深切感受到了农商行的关怀与温暖。

**郝庄支行** 为整治拒收现金行为并普及人民币知识,郝庄支行组织工作人员深入周边社区与商户,开展了一系列面对面的宣传活动。

针对易发生拒收现金行为的场所,工作人员发放宣传资料,详细讲解人民币的法定地位、拒收现金的违法性,以及消费者支付方式的选择权,并引导商户签署了“不拒收人民币现金承诺书”,有效增强了他们的自觉守法意识。

同时还在网点设立了“零钱包”服务专区,提供便捷的零钱兑换服务,通过宣传折页、海报等多种方式,工作人员向公众介绍了“零钱包”服务的便捷性和实用性,满足了他们对零钱的需求。在周边社区、商圈等人群集中的地方,还开展了“零钱包”现场兑换活动,让公众更直观地了解和和使用这一服务。

东城支行 在日常经济活动中,零钱包虽小,却扮演着不可或缺的角色,深深影响着每个人的日常生活,然而,零钱获取与兑换的不便,时常成为大家的困扰。

针对这一难题,东城支行推出贴心的零钱兑换服务,为社会民生解决了诸多“小麻烦”,该支行充分考虑不同客户群体的零钱需求,无论是大量硬币的清点兑换,还是不同面额纸币的兑换,工作人员都力求高效、精准地完成。

对于超市、小卖部等现金交易频繁的客户,量身定制零钱兑换方案,保障其日常经营顺利进行,并积极拓展服务渠道,通过线上预约平台等创新方式,让客户提前预约零钱包兑换业务,减少等待时间,提升服务体验。

**山底支行** 勤勉的小商贩孙大爷,因日常经营中零钱需求颇大,常感不便,农商行推出的高效便捷的零钱包绿色兑换服务通道,恰好为他解决了这一难题。

接过山底支行工作人员递上的零钱包,孙大爷脸上绽放出满意的笑容:“谢谢你们,服务真周到!”这句朴素而真挚的话语,如冬日暖阳般温暖着每位员工的心。

这小小零钱包,不仅承载着零钱,更蕴含着我们对客户的深切关怀和郑重承诺,它彰显了我们以客户为中心的服务理念,致力于提供便捷、高效、贴心的服务。



自2015年起,大交镇积极引进优质草莓种植,至今种植面积已超1200亩。随着寒冬的到来,大交村李大海的草莓棚内却绿意盎然,生机勃勃,新型钢架种植平台上,红艳艳的草莓挂满枝头,层层叠叠,令人赏心悦目,品尝起来更是香甜可口。

李大海种植草莓已有四年,期间得到了绛县农商银行大交支行的持续支持。特别是今年,当他面临资金短缺时,农商银行的客户经理通过“晋享贷”为他审批了30万元贷款,解决了他的燃眉之急,目前,李大海的草莓棚已达10多个,占地30多亩,年产量超70吨。

与传统种植方式不同,李大海的草莓园采用了全自动水肥灌溉系统和立体“无土栽培”技术,让草莓在空中生长,不仅提高了产量,还使采摘更加便捷,草莓棚内环境干净整洁,伸手即可采摘,深受老人和小孩的喜悦。

绛县农商银行始终坚守服务“三农”的初心,通过整村授信、收集村民信息、了解农户种植情况等方式,运用“晋享贷”“大棚贷”等金融产品,为草莓种植户提供高效便捷的金融服务。截至目前,该支行已为大交镇草莓种植户发放贷款6900万元,助力草莓产业成为富农“大产业”。

如今,大交镇的草莓产业正蓬勃发展,一颗颗香甜的草莓已成为农户增收致富的“金果果”。

## 金融活水 喜上「莓」梢

## “劳模工匠进校园”宣讲活动走进绛县职业中学

**本报讯** 为深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励广大教职工和青年学子勇担时代重任、勇于创新创造,11月29日,由绛县总工会主办的“劳模工匠进校园”宣讲活动在绛县职业中学举行,县总工会、县教体局、县职业中学有关负责人等参加活动。

活动邀请到“河东工匠”、“运城城市特级劳动模范”、“三晋工匠”、山西省劳动模范,山西省工艺美术大师,国家级青年玉石雕刻艺术家、金石石雕刻省级非物质文化遗产的第五代传人,山西瑞来工艺品有限公司总经理韩瑞来,分享了自己的成长经历和工作过程,作为我县文化艺术领域的杰出代表,多年来,他深耕艺术创作,其作品在国内外屡获

殊荣,展现了中华文化的深厚底蕴和独特魅力。他勉励同学们:“只有辛勤付出,才会有所收获;只有不懈奋斗,才能砥砺前行;只有持之以恒,才会有得到回报。”希望每个人都发扬劳模精神,传承榜样力量,在平凡的工作中干出不平凡的事!

大家还一同观看了央视 CCTV-10 科教频道《探索发现》栏目拍摄的——韩瑞来:匠人·匠心,为同学们发放了工会宣传手袋等。下一步,县总工会将持续组织更多的劳模走进绛县校园,讲好劳模工匠故事,讲好身边榜样故事,借势借力推进劳动



教育,在学生心中种下技能成才、技能报国的种子,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念蔚然成风,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化绛县实践作出新的更大贡献。

**本报讯** 为切实提高群众交通安全意识,预防减少道路交通事故发生,绛县公安局交通管理大队在“122”全国交通安全日来临之际,紧盯事故预防“减量控大”目标,结合“秋冬季”交通安全管理工作,绛县交警联合县城主要街道两侧的县财政局、县国税局、铁指社区、县农村商业银行、工商银行等单位和县宾馆、波音大酒店、店铺、商家等开展交通安全宣传“亮屏行动”。

重视交通规则,就是重视生命安全;三轮车人危害大,生命安全有代价;小头盔护要害,大人小孩都要戴;路口、村口易闯祸,一停二看三通过;明知驾车还劝酒,绝对不是好朋友;交通法规记心间,平安出行每一天等LED屏滚动播放交通安全提示信息,绛县交警编写的一条条醒目的交通安全宣传标语,时刻提醒着广大交通参与者出行平安。

## 「点亮」交通安全屏 「照亮」平安出行路